

Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
фахового молодшого бакалавра  
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»  
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  
освітньо-професійної програми  
«Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн»

Представлена освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» розроблена проектною групою Вищого професійного училища №1 м.Рівне разом із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даного профілю на основі Стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Основний фокус освітньо-професійної програми – навчити здобувачів освіти обробляти та оформляти проектну документацію, брати участь у розробці технологій з опорядження та організації будівельного дизайну.

Перелік запропонованих освітніх компонентів, загальні й спеціальні компетентності та програмні результати навчання освітньо-професійної програми носять практичний характер, вдало поєднують теоретичні й практичні аспекти в галузі 19 «Архітектура та будівництво» націлені на здатність на здатність здобувачами фахової передвищої освіти комплексно розв'язувати типові спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми з опорядження будівель і споруд та будівельного дизайну.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність вибіркового компонентів, що надає можливість здобувачу освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію. Обсяг освітніх компонентів та послідовність їх вивчення (структурно-логічна схема) відповідає меті освітньо-професійної програми та забезпечує досягнення програмних результатів навчання програми.

Представлена освітньо-професійна програма сприяє якісній підготовці здобувача фахової передвищої освіти з опорядження будівель і споруд та будівельного дизайну, та формування його у висококваліфікованого фахівця будівельної індустрії.

Освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» за спеціальністю 192 «будівництво та цивільна інженерія» є актуальною, забезпечує сучасні загальні та професійні компетентності для архітектурно-будівельної діяльності та може бути рекомендована для підготовки фахових молодших бакалаврів з опорядження будівель і споруд та будівельного дизайну у Вищому професійному училищі №1 м.Рівне.

Інженер проектувальник  
в ПП «ТВОРЧО-ВИРОБНИЧА ФІРМА



Анатолій ЗІНЧУК